

НОВОСТЬ
16.07.2012

КОМПАНИЯ «ЛУКОЙЛ» ПЛАНИРУЕТ РЕАЛИЗОВАТЬ РЯД ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ В МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

В минувшую пятницу, 13 июля, делегация Компании «ЛУКОЙЛ», в состав которой вошли генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» Максим Хитров и генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Резервнефтепродукт» Владимир Юхнев, провела рабочую встречу с губернатором Мурманской области Мариной Ковтун. Стороны договорились о том, что Компания построит пять автозаправочных станций в Мурманске, Кандалакше, Коле, а также на таможенном посту международного автомобильного пункта пропуска «Борисоглебск» (общий объем инвестиций составит более 300 млн. рублей). Правительство Мурманской области также предложило рассмотреть возможность строительства АЗС «ЛУКОЙЛ» в Кировске, Мончегорске, Ловозере, Алакуртти и поселке Енский.

Кроме этого, на встрече стороны обсудили перспективы возобновления поставок мазута.

На территории региона ОАО «ЛУКОЙЛ» осуществляет розничную продажу топлива, в области действует 7 автозаправочных станций. Дочернее предприятие компании – ООО «ЛУКОЙЛ-Резервнефтепродукт» – осуществляет поставки топочного мазута для предприятий и муниципальных образований области.